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Santosh Bhimrao Patil Arts, Commerce and
Science College, Mandrup

Student Satisfaction Survey: 2023-24
Key Indicator-2.7.1

Under Criterion Il of Teaching — Learning and
Evaluation

Guidelines for Students

Santosh Bhimrao Patil Arts, Commerce and
Science College, Mandrup is conducting a
Student Satisfaction Survey regarding Teaching
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103 responses

Not accepting responses ..

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary Question Individual
) Insights
Average Median Range
0/ 0 points 0 / 0 points 0 - 0 points

Total points distribution

150
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Gender I Copy chart

103 responses

® Male
® Female

Untitled Section Instructions to fill the
questionnaire:

e All questions should be
compulsorily attempted.

e Each question
has five responses, choose the most
appropriate one. eThe
response to the qualitative question no.

21 is student’s opportunity to give

suggestions or improvements; she/he
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Criterion Il =

Teaching—Learning and Evaluation
Student

Satisfaction Survey on Teaching

Learning Process

Following are questions for
online student satisfaction survey
regarding teaching learning process.

1. How much of the IO Copy chart
syllabus was covered in
the class?

103 responses

@ 85to0 100%
@ 70 to 84%
® 5510 69%
@ 30to 54%

/I @ Below 30%




2. How well did the IO Copy chart
teachers prepare for the
classes?

103 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorily

@ Poorly
@ Indifferently

@ won't teach at all




3. How well were the
teachers able to
communicate?

103 responses

L:| Copy chart

@ Always effective

@ Sometimes
effective

@ Just satisfactorily
@ Generally
ineffective

@ Very poor
communication




4. The teacher’s |0 Copy chart
approach to teaching can
best be described as

@ Excellent
® Very good
@ Good
® Fair
A . Poor
—

103 responses




5. Fairness of the internal  |LJ Copy chart
evaluation process by the
teachers.

103 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Uunfair




6. Was your performance | Copy chart
in assignments
discussed with you?

103 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/
Sometimes

® Rarely
@ Never

i




7. The institute takes ILJ Copy chart
active interest in

promoting internship,

student exchange, field

visit opportunities for

students.

103 responses

® Regularly
@ often

) Sometimes
6.8% ® Rarely

m @ Never




8. The teaching and ILJ Copy chart
mentoring process in

your institution facilitates

you in cognitive, social

and emotional growth.

103 responses

@ Significantly

@ Very well
@ Moderately

@ Marginally

) @ Not at all
___-#




9. The institution |_|:| Copy chart
provides multiple

opportunities to learn

and grow.

103 responses

@ strongly agree
® Agree

¢ Neutral

@ Disagree

l @ Strongly disagree




10. Teachers inform you I_D Copy chart
about your expected

competencies, course

outcomes and

programme outcomes.

103 responses

@ Everytime

@® Usually

@ Occasionally/
Sometimes

® Rarely
@ Never




11. Your mentor does a ILJ Copy chart
necessary follow-up with
an assigned task to you.

103 responses

@ Every time

® Usually
) Occasionally/
Sometimes
) ® Rarely
__‘ @ | don't have a

mentor




12. The teachers
illustrate the concepts
through examples and
applications.

103 responses

|_|:| Copy chart

@ Every time

® Usually

) Occasionally/
Sometimes

® Rarely
@ Never




13. The teachers identify
your strengths and
encourage you with
providing right level of
challenges.

103 responses

|_J Copy chart

® Fully
@ Reasonably

O Partially
@ Sslightly

) @ Unable to
___-#



14. Teachers are able to [J Copy chart
identify your weaknesses

and help you to overcome

them.

103 responses

@ Everytime
@® Usually
) Occasionally/
Sometimes
® Rarely
Ll o




15. The institution makes
effort to engage students
in the monitoring, review
and continuous quality
improvement of the
teaching learning
process.

103 responses

|D Copy chart

@ strongly agree

® Agree

@) Neutral

@ Disagree

@ strongly Disagree



16. The institute/ I} Copy chart
teachers use student

centric methods, such as

experiential learning,

participative learning and

problem solving

methodologies for

enhancing learning

experiences.

103 responses

@ To a great extent
@® Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all




17. Teachers encourage |_:| Copy chart
you to participate in
extracurricular activities.

103 responses

@ Strongly agree
® Agree

) Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




18. Efforts are made by IU Copy chart
the institute/ teachers to

inculcate soft skills, life

skills and employability

skills to make you ready

for the world of work.

103 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

@® Very little
@ Not at all




19. What percentage of ILJ Copy chart
teachers use ICT tools

such as LCD projector,

Multimedia, etc. while

teaching.

103 responses

® Above 90%
® 70 - 89%
© 50 - 69%
@ 30 - 49%
@ Below 29%




20. The overall quality of ~ |J Copy chart
teaching-learning

process in your institute

IS very good.

103 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

o




21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

Good

Good

Very good

Yes

Very good

Yas

Yes

Very good teaching

Best



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

Use better graphics and visual media to
engage students well. ...

No any quarry about teaching as well as all
teachers teaches wall and kindfull

1. Some teachers don't care if their students
understand or not. This must change.

2. Should be able to take degree in maths in
3rd year.

3. Function hall should be improved so that

all students should be able to sit.

1) event or programme management must
be given to student which will develope
leadership, communication qualities of
students.



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

Good TEACHER COLLAGE

Organize health and wellness programs

Observation

1. His teaching is easy to understood

2. They discuss our weak points in studies
3. Explains concepts clearly

4 .takes variety activities in other field

Take a variety activities in other fields
explained concepts clearly and easily
encourge the students for well learing

Nothing.



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

1)Discipline
2)Quality check of teachers

| suggest to make classes for to easyle and
strongly to good comunication with strong
enargy..

Lecture not ends in time
When time is up then they continue lecture
they was unfair

No comments
My college is very nice

Good instrument for experiment




21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

In our all students they teach easy &
shortcuts types.

Excellent

Our college is obviously student centric.
All is well

Yes | am ready to exam

Very much

Kindly give more project and real time
problem to solve. ...

Courses can be more research oriented. ...



271. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

New technology monthly updates can be
given.

Understand learner behaviours.
Connect with students.
Be prepared...

1.Connect with students.
2.Be prepared.
3.Understand learner

My college teacher is very good teachers
they are all students help of any problems
and dauths teachers is fils in all students is
our daughter and son their teachin is very
exllent | happy to the that college taken
from admission

No need to improvemts . Teaching quality is



271. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

Teachers Should Focus Each And Every
Student Personally for His/Her Personality
Development.Make Some Arrangements For
Communication Skills.

1. discipline
2. Ability check for teachers
3. Student president is very mad

Nothing to improve.All is good

Vbm

Pay attention to the communication of the
students

Every time parfect, experience,



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

No any suggestion my teachers are all good

Satisfactory, always fair, good teaching, all
about teacher in teaching very well.

1 .Provide students with engaging listening
or reading materials.

2. As learners engage with linguistic input,
their brains naturally construct a mental
representation of the target language.
3.Seamlessly incorporate these activities
into your curriculum by focusing on the
topics you are already teaching.

gd fawg A7t g eeehd 294 fawg #Rrdt
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Ok



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

Ok

Agree

Lecture
Excellent

He

Not yet

No suggestions

Teaching is all best and practical something
best

1.discipline



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

1.discipline
2.Ability check for teachers
3.student president is very mad

Overall good

My college is normally good
Siddhu

No need to improve

Project learning

Teacher's teaching level is very well

QU giTell TEAT 3178 10T B {Ahaard



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

Aboli swami
Neutral

all teachers are best and a best learning
experience so love u all teachers..

1. Use better graphics and visual media to
engage students well

2. Try to reach every student and ask for
there doubt

3. Make teaching a two way interaction

Sir
Exllent

3rfa 399



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

sifa 398
Nice
Teach in hindi also for salunkhe sir

1.bus services to all srdents
2.use ict tools to progress
3.inculate soft skills employblity skills

Teacher A little more effort should be made
Mast
Very good

Use of ITC tools from teaching



21. Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

103 responses

Very good

Use of ITC tools from teaching
Great teaching

Learning

Tha overall

Use better graphics and visual media to
engage students well

Very good teaching

Average



